	Okresní fotbalový svaz Olomouc – Disciplinární komise



Zápis č.: 3. soutěžního ročníku 2017/2018 ze dne 24. srpna 2017
Přítomní:  Ing. Pavel Suk (per rollam), Ing. Peter Garláthy, Miroslav Navrátil, Jan Holinka, Ondřej Fojtík 
Omluven: 
Hosté: Stanislav Kaláb, Bohuslav Jareš 
	1
	Pavel MRÁČEK 
	87100320 
	Sigma HODOLANY 


Sokol Velký Týnec – FC Sigma Hodolany,  II. třída mužů

    19.8.2017 

Rozhodčí: Ŕoman Pekárek
Důvod vyloučení: V 84. minutě  přímo ČK. Potrestaný hráč skluzem z boku podrazil soupeře v souboji o míč, při němž hráč míč nezasáhl a ohrozil Tak zdraví soupeře (faulovaný hráč utkání dohrál bez zranění). Následně, po skončení utkání, došlo k incidentu, když vyloučený hráč použil hanlivá slova směrem k hlavnímu rozhodčímu. 
Rozhodnutí DK : 
Hráč byl potrestán zastavením činnosti na pět (5) SU dle § 45/1 od 20.8.2017 + pokutou ve výši 400,- Kč dle stejného paragrafu.  
	2
	Filip DOSTÁL 
	92041268 
	Hvězda MĚSTO LIBAVÁ 


Hvězda Město Libavá – TJ Tršice,  IV. třída mužů, sk. A

    19.8.2017 

Rozhodčí: Jaromír Novák
Důvod vyloučení: Ve 25. minutě první ŽK  za projev nespokojenosti s výrokem HR ( Jak to hází? Tak to pískej pořádně!) Po udělení ŽK hráč pokračoval v protestech (To nemyslíš vážně, se pořádně dívej, jak to hází). Obdržel druhou ŽK a byl vyloučen.

Rozhodnutí DK : 
Hráč byl potrestán zastavením činnosti na jedno (1) SU dle § 46/1 D.ř. FAČR od 20.8.2017
	3
	Roman CHODIL 
	98031163
	TJ TRŠICE 


Hvězda Město Libavá – TJ Tršice,  IV. třída mužů, sk. A

    19.8.2017 

Rozhodčí: Jaromír Novák
Důvod vyloučení: Ve 20. minutě první ŽK  za bezohledné podražení z boku v souboji o míč v nepřerušené hře. Druhá ŽK v 90. minutě za zmaření slibně rozvíjející se akci soupeře držením za dres.

Rozhodnutí DK : 
Hráč byl potrestán zastavením činnosti na jedno (1) SU dle § 46/1 D.ř. FAČR od 20.8.2017
	4
	Petr HANSEL 
	93072170
	Sokol MAJETÍN 


SK Šumvald – Sokol Majetín,  II. třída mužů 


     20.8.2017 

Rozhodčí: Svatopluk Vláčil
Důvod vyloučení: Ve 30. minutě první ŽK  za podražení soupeře v souboji o míč v nepřerušené hře, druhá ŽK v 54. minutě za stejný přestupek.

Rozhodnutí DK : 
Hráč byl potrestán zastavením činnosti na dvě (2) SU dle § 46/1 D.ř. FAČR od 21.8.2017
	5
	Alois FIALA 
	73010695
	SK ŠUMVALD 


SK Šumvald – Sokol Majetín,  II. třída mužů, 


    20.8.2017 

Rozhodčí: Svatopluk Vláčil
Důvod vyloučení: V 54. minutě přímo ČK za hrubé nesportovní chování. Faulovaný hráč strčil do soupeře v nepřerušené hře (oplácení) . Oba aktéři spořádaně opustili hrací plochu.
Rozhodnutí DK : 
Hráč byl potrestán zastavením činnosti na dvě (2) SU dle § 48/1 D.ř. FAČR od 21.8.2017
	6
	Nepřístojnosti na hřišti 
	7120881 
	Sigma HODOLANY 


Sokol Velký Týnec – FC Sigma Hodolany,  II. třída mužů

    19.8.2017 

Rozhodčí: Ŕoman Pekárek
Důvod projednání: Na základě zprávy rozhodčího (viz níže) byli k jednání pozváni: 

Hlavní rozhodčí Roman Pekárek, AR1 Jakub Čtvrtlík, hlavní pořadatel Marcel Charvot, vedoucí družstva domácích Jiří Čejka, vedoucí družstva hostů Miroslav Dobrovský, trenér hostů Martin Čechovský a kapitán hostů (potrestaný hráč) Pavel Mráček.
Ze zprávy rozhodčího Romana Pekárka:

Po zápase, kdy byli rozhodčí doprovázeni pořadatelskou službou do kabiny, ještě na hrací ploše se k HR dostavilo několik hráčů hostujícího družstva, kteří měli jisté námitky, ovšem vše v rámci pravidel. V době kdy se rozhodčí snažili opustit hřiště, zastoupilo jim cestu několik fanoušků Hodolan, rozpoznatelných podle šál a klobouků s klubovou tematikou, kteří rozhodčí a především HR častovali vulgarismy: "ty pičo pudeš…, my si na tebe počkáme, ty zmrde" a tak podobně a jeden z nich i přes snahu pořadatele vylil asi polovinu půllitru piva HR do obličeje. Poté se pokoušeli napadnout HR, ale v tom jim zabránili pořadatelé, hráči domácího družstva a také hráči hostujícího družstva. Již v průběhu zápasu, konkrétně ve druhé polovině druhé poločasu fanoušci Hodolan několikrát křičeli na HR nadávky jako "zmrde, hajzle, pičo" a po udělení ČK hráči jejich družstva dokonce skandovali "Pekárek je piča". Během odchodu do kabiny jsem se já HR i asistenti cítili ohroženi fanoušky Hodolan, kteří byli silně podnapilí a přehnaně vulgární a agresivní, jak během utkání, tak i po ukončení zápasu. Jeden z fanoušků Hodolan, který se nacházel na hrací ploše u zábradlí, poblíž kabin dokonce vší silou hodil míčem do obličeje fanouškovi Týnce, který stál za zábradlím mimo hrací plochu a poté fanoušek Hodolan přelezl zábradlí a začal na fanouška Týnce útočit pěstmi, až se fanoušek Týnce musel ukrýt v kabině rozhodčích, jelikož proti němu šlo několik silně podnapilých fanoušků Hodolan. Tento incident, jsem já HR neviděl dost zřetelně, jelikož jsem byl obestoupen hráči a pořadateli, kteří se mě snažili bránit. Poté co se rozhodčí dostali do kabiny, zdálo se, že se celá situace uklidnila, ale vyloučený kapitán hostujícího družstva Mráček Pavel (87100320) se naklonil do otevřených dveří kabiny rozhodčích a zakřičel směrem k osobě HR výhružku: "máš děcko, počkej, to prde, ty zmrde!" což viděl i slyšel AR1 98081405 – Čtvrtlík Jakub. Nejsem si vědom žádného zásadního pochybení ze strany rozhodčích a za každým svým rozhodnutím a vším co jsem uvedl, si stojím. Fanoušci Hodolan jsou neukáznění a kazí atmosféru na utkáních svých bezohledným jednáním a chováním. 

Rozhodnutí DK : 
Rozhodnutí o incidentu po skončení utkání bude dořešeno po vyslechnutí hlavního rozhodčího Pekárka  a AR2 Hubáčka na zasedání DK ve čtvrtek 31.8. od 14:45.   
Zapsal: Bohuslav Jareš



    
 Ing. Pavel Suk, předseda DK
